

## 經濟部推動奈米標章,第一個奈米標章即將在今年發出



市面上強調奈米的產品充斥,舉凡從燈管、面膜、瓷磚等各種產品都宣稱是奈米產品,因此經濟部決定推動奈米標章認證制度。該制度的推行,可讓消費者對奈米產品有更正確的認知和信任,對於鼓勵廠商開發優良奈米產品也有正面影響。

經濟部於今年辦理第一階段的技術初審,共有六家廠商通過,預定十月中旬將要進行第二階段的跨部會複審,只要能通過複審審查,就可以取得奈米標章。

有鑒於 奈米技術工業納入新興重要策略性產業已在日前拍板定案,為避免奈米標章浮濫,而可能造成租稅浮濫,經濟部指出,未來該標章的核發審查將 審慎把關,預期僅很少數廠商的奈米技術工業可成為新興產業。

## 相關連結

http://news.chinatimes.com/Chinatimes/newslist/newslist-content/0,3546,12050901+122005101200534,00.html

http://news.yam.com/bcc/life/200509/20050922148800.html

**上稿時間**: 2005年10月

http://news.chinatimes.com/Chinatimes/newslist/newslist-content/0,3546,12050901+122005101200534,00.html

資料來源: http://news.yam.com/bcc/life/200509/20050922148800.html

**自**推

推薦文章